
  ............................. :الاسم 

  ................. : رقم الترتیبيال

  الأولى إعدادي: المستوى 

  في العلوم الفیزیائیة 2 رقم فرض كتابي
  الــثــانـــي الأسدس

  اباھم میلودة:  ةاذــــــتــالأس
  : ................ة ـیـدراســــة الـالسن

  :النقطة 

  ) نقط8(  : التمرین الأول   
  :  و الرموز المناسبة الفراغات بالكلمات والحروف املأ)1
التي نرمز ........................الموصل الأومي مركبة إلیكترونیة عبارة عن ثنائي قطب مربطاه متماثلان ، یتمیز بمقدار یسمى  

  ..............ھا رمز ...............وحدتھا في النظام العالمي ، ..........بـ لھا بالحرف  

      ...........................الذي یركب على .............................. لقیاس التوتر الكھربائي نستعمل جھاز
  :أجب بصحیح أو خطأ )2

 الوحدة العالمیة لقیاس شدة التیار الكھربائي ھي الامبیر                         :    .....................  
 منحى التیار الكھربائي المستمر ھو من القطب الموجب نحو القطب السالب للمولد      ............................  

 الأمبیرمتر جھاز یقیس التوتر الكھربائي               ...........................................  

 المستمر بالرمز   نرمز للتیار الكھربائيAC           ..............................  
  :بین في كل حالة ھل سیضيء المصباح بعد غلق الدارة

  
  ....................................................................................................ائیة بما ھو دور الموصل الأومي في الدارة الكھر )3
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  ) نقط8:  ( التمرین الثاني   
  :حدد باعتمادك على الترقیم العالمي قیمة المقاومة لكل من الموصلات الأومیة التالیة  )1

      

..................................................  ..................................................  ..................................................  

  .الدارة المبینة جانبھنعتبر    
  .مثل على الدارة قطبي العمود و منحى التیار الكھربائي )1
 :الأجھزة اللازمة لقیاس كل من  ى الدارةمثل عل )2

 .L2و المصباح  L1شدة التیار في كل من المصباح  -
  .L2و المصباح  L1قیمة التوتر بین مربطي كل من المصباح  -

 .Aو  mAالمار في الأمبیرمتر أسفلھ بـ  Iة التیار شد احسب )3
  .mVو  Vالفولطمتر أسفلھ بـ  یشیر إلیھالذي  Uالتوتر  احسب )4
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 ) نقط 4:  ( التمرین الثالث   
 .إضاءة المصباح لم تتغیرمنیر أن تكون إضاءة المصباح أقل فأنجز الدارة التالیة الممثلة جانبھ لكن  أراد  ر

 R=40 .الدارة الصحیحة  باقتراح تبیانة.ساعد منیر على خفض إضاءة المصباح  - أ 
Ω  .   
   حدد الألوان المسجلة على المقاومة ،نعطي جدول الألوان -ب
  أبیض  رمادي  بنفسجي أزرق   أخضر أصفر   برتقالي  أحمر بني   أسود 

...............................................................          Ω 40=R  
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 الذھبي أخضر رمادي أصفر

         

 الفضي أحمر ازرق برتقالي

         

 الذھبي بني أسود بني

L2 

L1 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




